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Wie gewinnt Schwarz am Zuge nun? [Husemann, D]
1...Sg3+! 2.hxg3 Dh6#
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Was kann Weil am Zuge nun RN
machen? 1 . g //// % %E 1
1.Tal! und der Damenfang Ta4 a boc d e T gnh
entscheidet die Partie.
1-0 Was sollte Schwarz am Zuge nun tun?
1...Lg5! 2.Df3
[ 2.Dxg5? Dxe4d+-+ ]
2...L.xd2 3.cxb4
[ 3.5xd2 Dxf3 4.Sxf3 Sd5-+ ]
3...Lxb4
0-1
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B Kurajica

4.Sxd4 Sxd4 5.Dxd4 d6 6.Lf4 Le6

1.e85+! Kh6 2.Tf6+! Lxf6 3.Lf8+ Lg7

4.LXQTH#

Weild am Zuge setzt in 4 Ziigen Matt.
1-0
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18.Td8+ Kf7 19.T8d7 Txd7 20.Txd7
Te8 21.exf5 gxf5 22.Txa7 Lf6
23.Lxe7 Lxe7 24.Se2 Kg8 25.Ta6
Lg5+ 26.Kd1l Td8+ 27.Kel Ld2+
28.Kf1 Lb4 29.f4 Lc5 30.Kel Le3
31.Txc6 Te8 32.Kfl Td8 33.g3 Td2
34.Kel Td7 35.a4 Kg7 36.Te6 Ld2+
37.Kf2 Lb4 38.c3 Lc5+ 39.Kg2 Td2
40.b4 Kf7 41.Te5 Ld6 42.Te3 Lc7
43.a5 Lb8 44.Kf3 h5 45.c4 Th2
46.b5 Ta2 47.a6 La7 48.Tb3 Lb6
49.Tc3 Lc5 50.Td3 Ta4 51.Td2 Ke6
52.Tc2 Ta3+ 53.Kg2
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